B % & R FE
BE EEFERRS

FoRE R TR A RRE T Rl
wos R AR

FAEMERA |
HEARNAA  BREXZBNB T HBEL

MF AR EET - AL BREMBHLT B ER -

3 BASR AT RIBRAE S -

R 5 EA
BRARARTYELLAARLARBRBEHAR  BARLERYR -
£ 108 A3 AEFH BALAA —BAEERREHNSE -
BB AT ] 4 8 150 2] 10100 5 3£ 70 548 o 4F BBk S 4 R TE
M%ﬁéﬁﬂhfo
A EFE
1. Pﬁ%‘ ALY A wE — 083 > B8 R Ede o
2. MR mE—AMASE AR THRIESER -
. RMP LA ME > F—EREETEAND -
4. THRABAF 2GS HE P LEZEFLEHE -
5. AR ATHRAEAR AR THEABHEZIEMTTE > FK
AEHEAR T IR L °
6. IRIGMAE LM E  "BEFLERFTETELRLER  LRHF
HAEITARE - R EFHRELEF ~BEREA > AL EF AT
BT n# > AFRRETHE
EFH R
FRBAEH W BEFEPEN B EERRENSE LH 2B 4%
EAEEFEAEEOMEE  FHLBERTE -EH wRELG
REE AR BRBRLT  ENEZELE - HlwEESE B>
A ®EFEEEZ -FTH P - O@OOD
T AMEBRANZTLITA > TRSREMELEEFR - 4
® @® © O—kAFEREH
®®0C O—kMHFEBEEL
® @ © O— kBR3P
®>® © ©O— % HEIF S
® @ @ O— [FiFEREEIR

HIE S (4) BE% > WAL LA
FRNAE LB RRE  BEAAL




wal X 8 >
L #8355 +(g)xEmAM?

RS

(B)4¢

(€37

(D) -5

2. HA3X10°F A #W K o BIENBEL o BT BT ?
(A)0
B)1
©)3
(D)4

3. B(-)AT - chERTHE KB FHL &
MR REER D AY) T EFHEAR i s
TR B oY L AE AT ? 37
(A1 \ |_
(B)1.5 .
(©)2 |
(D)2.5 :

Bl (—)

4. W RHETIOEEKR > FHLENEZFEETN - ZHBBEETFTRHXIHRHK
MABhx AXKRTREATIHR—%?
(A3
(B)7
(©)9
(D11

: H# A MRS




5. B4010x11x12x13 x14 = 240240 > 8](—11) x(—12) x(=13) x (= 14) x (= 15)= ?
(A)320320
(B) 360360
(C) —320320
(D) —360360

6. B(=)A=M@BX/EE&E  H¥YEAKES>NAS-THHRZE > BF ~ T »
AR HRAESEARERZNRGOREEIR  REE PRAEZG/E > HETF -
> AaiEe KM BT ?

A¥F>z>H/
B F>E>T
OC¥>z=m
D¥F=z=m
B (=)

7. AR EAAZBAR > HE SRR FL 4 £(—)
§§—ézﬁm’ﬁ'JT§=J“Wﬂf@é‘i‘iogx%? T T
(B) @B ®mo | (0,0) 10
©mc mA | (6,0) 3
(D) @D mB | (6,0) | 4

mC | (6,0) 5
mD | (6,0) 6

8. Etox yuMARAESLE=RECD, 4y

) -
(B) -
O)1

(D)3



9.

10.

11.

WwE (=) FREADTE S FR
EAZAMERERHENESH

HaR— 18 o 45 B () F F7 A 6 R //]//j
WE SR — e wEy . A A /

Yo B (W)= 0 BT 79— 4k B 4% B(=)
R B (v9) ol $ A b ? L1
(A)L, _ L
(B)L, E
(C)L;
(D)L, B
Ly
B ()

BE—®5EEFET F9EK>H%HEL Z49695E5% 0 ABRIRE—
HKARBZAKREOF K - BRE 683K < FH—RKERBB B/ HEE > KE—X
ERH 2 R4k R BT 2

(D)5

(B) 45

© 2

D)+

WH(E) LRFELEFACG D B3, —4) B - y

@A~ BBk B LA+ HIBET 51— 59 E ALt

SEBERRAE 7 L

«A(3,1)

WG, -1 i
o

(B)(1,2)

©0,3) e

(D) (0, -2) B-3,-4
(%)

3 Y UL




12.

13.

14.

15

WwE(GR) #$2-4-6-~8-10 ZEEFHHEAN
BreyaEREB Y  #FLE=BHEFPELE
ZEAEFFMEE c FRFROBABRFREREAT
5] AR — 18 B F ?

(A)2

(B)6

(©)8

(D)10

WwE(t) ¥HEHEBTHRAGA LR
A A KR MR o Ol R E &8 AR IFER
Z ey EdEg B a/n R > it 4E 80 ik 8 %
Z P BEREI BDAR » E N ARAR R A 3
P> AmibE2 B &£& 230 XR 5 EHBR
RAZQ BmibE2C & 210 2R > A
a+ b="7?

(A) 80

(B)120

(C)130

(D) 160

FATH B —A— R HER 25 5 = 1 93 ?
(A)x=6

(B)x= 14

(C)ng

(D)x=—4-5-2-

FolTEHFERT — 3> 2098 7
(A)x> 15
(B)x< 15
C) x> 27
(D) x< 27

Bl (%)



16. FABEY - BUGEA LD B IBILARG LS 60 % KT A MK

17.

18.

19.

RMETHHETFHHE—-—T—RFEKX?

(A)%er 6—x= 15

(B)%x—(x—6): 13

(C)x_%x+ 6=13

(D)x-—(%x +6)=13

o B (N\) 0 B8 E KA 12 89 EHZHABCD - G
EFGHH 3 EiREB LA - > B —%EH H
& (9 % W ABPFGHQD) - 3 it % 47 & 3% C
t A &% 70 Rl w i EPCOM A & AAT 2 0
(A)35 F
(B)26 P
(C)24
(D) 22 B
B ()

F(D)ATSEHREFFEAARIME - _

Ahe . %(-_)
F A b & A5 B /160 8 %2 820 B4 2
(A)12 4| 8|9 /(12|13
(B)13 16 | 64 | 81 (144|169
(C)40
(D) 80

XU EGRE RO EENBPERER AT EANS Y Wy BEAAEA
RIBH c BV RGE Ay BAy > T hay  hmyhthlEn h

By ¥ Bby 0 AT 7 M AR SR 7
(A) A= 40a

(B)B= 40b

(CO)b=a+ 8

(D)B=A+ 8




20.

21.

22,

23,

B()Z 10 B R EXNERETEHINAER—F @
LW o RIBEE A E  HEOZE T 7]
H— =B RS ?

(A)A ABD

(B)A BCD

(CO)AACD

(D)A ADE

& (L)

FZEEHa b et kX Aatgat=b—D=c Rla~ b~ ety AN A FT?

(A)a>b>c
B)e>b>a
(Ca>c>b
D)b>c>a

NEFEREI65K 0 BRR 185K AR RT - Tk ZFHILTHS 125k
BB THaBILTHETHERS SR AFHRTHIEMILTHE LS
R ?
(A)2
(B)5
(©)7
(D) 10

E—FHREELEEHBERY > BF - AL TREN > @H > wE(T)
Fiow o ARIEE P Arébeh S B BERERKE > FIBTTIF ~ T~ AeY R KA
fo] & £ 5K ?

AF>T>R
Bz>F>m”
O F=m>C
DF=z>m




24,

25.

26.

217.

Bl (+—)& & 12 348 ] &9 5 7 AR B 2 PF A #h
"KFAW - 5 R E K EFH &R §E IR
A—EEM > RIAZTFH—BEHER > 55
Hf A L A 18] A48 69 B 7 7

(A)49

(B) 84

(C)90

(D)108 B (+—)
B(+)&TEELF8E AD 2100%
HRMTE - LEREORME, P L o
510 %A — 0 - RALE - FTA el

R sb 3 B R & 4l o M7 & B 5E ? # 50% /

(A) T e A 100 & o2 A v

(B) 21"“‘"80 ﬁiﬁﬁ éﬁ% RI IE ﬁ}iill{_]’_ﬁ{] bbglj 0% 0 20 40 60 80 100
(C)30 5% 1A Bty A Eb 20 3R A T 89 AE D W (3R)
(D) & R 69 % 50 B -4 B 4 40~60 35 X Fal

THw@EXF  H—EEERK?
(A) 7772 — 27*

(B) 8522 — 482

(C)1001* — 599?

(D) 1006* — 604

wB(+=) K~ IARENIRPE -5 F 5 LRHA
S APBEE  FHEAREA . AT ARAR

B EA LA FIAEA - AT ARARE

EB- ZHEAGFELH A 8m Sm> AAB = ?

(A)3m P
(B)/39m B(+=)
(€)+/68m

(D)/89m

7 FEMABKEL




28. w@E(+w) £AABCY » AB=BC ~ /B=55°¢ 3

4 — 25 PEAB L 45 % > A 2 BPCT 4t & T 5|7 — A /‘

B2 P

(A)SSD g,

(B)60: 550

(C)80 B C
(D) 130° 8 (+m)

2. BEEHUNAYHAERE G/ NEARAPT L0 TF ¢
1,a,3,b,c,d,e,f,g,42,h, N
F| 7 T 3] L AT & EAE 7
(Adath 3 %
B)ex 3ty 31
(O fbty 3 1%
(D)42 &dty 3 4%

30 ZOAEHAFRAXSL—x—b=0&RIRGEES > QAIDTIAE T 7| — % ?

(A)2x3x5x11
(B)2x3x7x11
(C)2x5x7x11
(D)3 x5x7x11

31 Bl(+R)mAKLL MaiaER > XTHOZE > HAZ: L
AMLE o Z L3R —%P > {45 LOPA= 20BA -
RITF o ExF > H— 18R EFEL ? A -0 M
(A)/5OB th + E 4% » XL P 80° 30°
B)EAABOw 9-3: 8 > XL Pgh 70°
OC#@BBE—HEKFEAHL  XLWPE B

(D)¥F 2 OABt) f4 -5 44 > XLAPES
B(+%)



32. B(+X)A w8 w i HABCDAEFG » £ ¥ B ~ D% % #£AE ~ AG L -
B(++)% &8 %4 HMABCDE 82AMNOE » %+ B~ D4 % #£AM ~ EO L -

B (+ 7% B (++)

RIEE F oy 8IE > bR Ll e 5 R F AL o F 7] H| B 7 & £ 7 2
(A) 18 v 3 A5 4840 0 48 F 1% A5 48 40

(B) Ry 18 v 3% 5 484 0 18 A% 4840

OC)mfam #H Ria L &8 E %481

(D) &8 v % R4 0 F 18 E i R 4840

33. B(+A\)EANEZEP, ~ Py~ -~ Pyfe A LaYfr B
BHUANGHEBRARBR>RAES o ZAPPsP; -
¥ WP, Py Py Py ~ W 3% 5P\ Py Ps Pr t) Bl & 0~ %] %
a~b-~c AT 7 B A4fT 4 EBE?

(A)e>b>a
B)a=b=c
(Cla>c=b
D)e=b>a 7,
B (+\)
. KA R




£HEAK

Moty FH AKX : (@+b)P=a>+ 2ab+b>
EWFH AKX (@a—b)}=a*~ 2ab+b>
% £ 2 K (@+b)a—b)=a*~b*

HEaA=AvRERKkAa b HEKAHc Blc’=a’+b?
LA F2hr ARAZAr  ABEG#H=7r BAK=2xr

10




